
 

≪令和４年度 授業アンケート まとめ≫ 

 

１．回答状況 
                             後期        前期 

○ 生徒数     １年   ９名（１３名中）    ６９．２％（  ９１．７％） 
        ２年   ８名（ ９名中）    ８８．９％（  ８８．９％） 
        ３年  １１名（１２名中）    ９１．７％（ １００．０％） 
        ４年   ６名（ ６名中）   １００．０％（ １００．０％） 
        全体  ３４名（４０名中）    ８５．０％（  ９４．９％） 

 

【参考】昨年度回答状況                 後期        前期 
○ 生徒数     １年   ７名（ ８名中）    ８７．５％（  ８７．５％） 

        ２年  １３名（１５名中）    ８６．７％（  ８０．０％） 
        ３年   ８名（ ８名中）   １００．０％（ １００．０％） 
        ４年  １０名（１０名中）   １００．０％（ １００．０％） 
        全体  ３８名（４１名中）    ９２．７％（  ９０．２％） 

 
 

回答項目 
     よくあてはまる    ・・・・４    ややあてはまる    ・・・・３ 
     あまりあてはまらない ・・・・２    まったくあてはまらない・・・・１ 
 
 
アンケートの質問項目と内容  

【座学科目】 
質問項目 質問内容 

１. 生徒態度 
（生徒の取組１） 

あなたは、この科目の授業中は、先生の話を集中して聞き、真面目な態度で

学習している。 

２. 生徒取組 
（生徒の取組２） 

あなたは、この科目の授業中は、板書をしっかりノートに写し、提出物をち

ゃんと提出するなど、積極的に取り組んでいる。 

３. 生徒理解 
（授業に対する生徒評価） 

先生は、授業中に、一人ひとりの学習状況をよく把握しようとしており、授

業の進度や難易度は、あなたにとって適切である。 

４.授業計画 
（授業に対する生徒評価） 

先生は、毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明してくれる。 

５.教材活用 
（授業に対する生徒評価） 

先生は、授業の中で、教科書の他、役に立つプリントや ICT教材を利用し

たり、板書をわかりやすく書いたり、教え方を、いろいろと工夫してる。 

６.授業展開 
（授業に対する生徒評価） 

先生は、声の大きさや話すスピードが聞きとりやすく、生徒自らが考える

時間のある授業を展開している。 

７.授業分析 
（授業に対する生徒評価） 

先生は、テストの結果だけでなく、授業への取組み（態度や提出物など）を、

よく指導し、公平に評価してくれる。 

８.生徒の興味関心 
（生徒自身の生徒評価） 

あなたは、授業内容に、興味・関心を持つことができたと感じている。 

９.生徒の知識技能 
（生徒自身の生徒評価） 

あなたは、授業を受けて、知識や技能が身に付いたと感じている。 

 
 



【実技科目】 
質問項目 質問内容 

１. 生徒の態度 
（生徒自身の態度評価） 

あなたは、この科目の授業中は、集中して先生の指示やアドバイスを聞き、

真面目な態度で学習している。 

２. 生徒の取組 
（生徒自身の取組評価） 

あなたは、この科目の授業中は、先生の指示を真剣に聞き、進んで実技に取

り組み、提出物をしっかり提出するなど、積極的に取り組んでいる。 

３. 生徒理解 
（授業に対する生徒評(価） 

先生は、授業中に、よくアドバイスをするなど、一人ひとりの実技習得の状

況をよく把握しようとしており、授業の進度や難易度は、あなたにとって適

切である。 

４.授業計画 
（授業に対する生徒評価） 

先生は、毎時間、授業での実技修得の目標を説明してくれる。 

５.教材活用 
（授業に対する生徒評価） 

先生は、授業の中で、実技を習得するためのポイントを教えてくれたり、

模範の実技を見せてくれたりと、教え方を、いろいろと工夫している。 

６.授業展開 
（授業に対する生徒評価） 

先生は、指示が的確で、やるべき実技内容が理解しやすく、生徒自らが考

える時間のある授業を展開している。 

７.授業分析 
（授業に対する生徒評価） 

先生は、実技習得の度合いだけでなく、授業への取組み（態度や提出物など）

を、よく指導し公平に評価してくれる。 

８.生徒の興味関心 
（生徒自身の意識評価１） 

あなたは、授業内容に、興味・関心を持つことができたと感じている。 

９.生徒の知識技能 
（生徒自身の意識評価２） 

あなたは、授業を受けて、知識や技能が身に付いたと感じている。 

 
 
２．結果  （数値は、非常勤講師の授業を除いたものです） 
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R04   

年

度 

前

期 

3.28 3.29 3.44 3.47 3.37 3.45 3.48 3.20 3.28 平均 3.36 

７ ６ ４ ２ ５ ３ １ ９ ７ 項目順位 

-0. 02 +0.07 +0.12 +0.12 +0.09 +0.16 +0.17 -0.06 -0.02 前年度差 

後

期 

3.56 3.53 3.55 3.60 3.61 3.64 3.61 3.45 3.52 平均 3.56 

５ ７ ６ ４ ２ １ ２ ９ ８ 項目順位 

+0.21 +0.23 +0.16 +0.19 +0.22 +0.26 +0.26 +0.12 +0.16 前年度差 

 

R03 

年

度 

前

期 

3.30 3.22 3.32 3.35 3.28 3.29 3.31 3. 26 3.30 平均 3.29 

４ ９ ２ １ ７ ６ ３ ８ ４ 項目順位 

後

期 
3.35 3.30 3.39 3.41 3.39 3.38 3.35 3.33 3.36 平均 3.36 

６ ９ ２ １ ２ ４ ６ ８ ５ 項目順位 

 

R02 

年

度 

前

期 

3.07 3.34 3.34 3.55 3.34 3.28 3.34 3.23 3.21 平均 3.30 

９ ２ ２ １ ２ ６ ２ ７ ８ 項目順位 

後

期 
3.17 3.21 3.19 3.31 3.30 3.29 3.27 3.15 3.24 平均 3.24 

８ ６ ７ １ ２ ３ ４ ９ ５ 項目順位 

 

R01 

年

度 

前

期 

3.23 3.28 3.20 3.24 3.22 3.22 3.22 3.19 3.21 平均 3.22 

３ １ ８ ２ ４ ４ ４ ９ ７ 項目順位 

後

期 
3.31 3.28 3.27 3.30 3.30 3.32 3.33 3.27 3.28 平均 3.29 

３ ６ ８ ４ ４ ２ １ ８ ６ 項目順位 

 


